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م΋ان به نسبت ψ ِ مشتق ψ′ و (t) زمان به نسبت ψ ِ مشتق ψ̇ مسئله�ها این در

است. (x)

کدام است. مثبت ِ ثابت Έی c که بΎیرید، نظر در را ψ̈− c2 ψ′′ = 0 یِ معادله 1

است؟ معادله این ِ جواب Έی اینها از Έی

c2 t2 d x2 c (x2 − c2 t2) b (x2 + c2 t2) a

است. ثابت Έی k است؟ جواب کدام اینها از پیش، یِ مسئله در 2

sin[k2 (x2 − c2 t2)] b sin[k2 (x2 + c2 t2)] a

{sin[k (x+ c t)]} {sin[k (x− c t)]} c

sin[k (x+ c t)] + sin[k (x− c t)] d

یِ مرزی ِ شرایط با ψ̈ − c2 ψ′′ = 0 یِ معادله 3

ψ(x = 0, t) = 0, ψ′(x = L, t) = 0

معادله این ِ جواب Έی ند. مثبت ͳی ثابتها L و c که بΎیرید، نظر در را

است؟ کدام ϕ ند. ثابت ϕ و ω و k که ست، ψ = sin(k x+ ϕ) cos(ω t)
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است؟ کدام (ω/k)2 پیش، یِ مسئله در 4

2 c2 d c2 c (c2/2) b 0 a
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است. ΀صحی n ند؟ کدام مم΋ن یِ ها k پیش، یِ مسئله در 5
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است. ΀صحی n ند؟ کدام مم΋ن یِ ها ω پیش، یِ مسئله در 6
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یِ فاصله است. ی΋دیΎر از 30m یِ فاصله به مان΄ دˇ ِ بین مˇ; یِ چشمه Έی 7

ِ زمان در است. 200m s−1 مˇ; ِ سرعت است. 10m مان΄ Έی از چشمه

که ی بار اولین میشود. گسیل مان΄) هردˇ یِ سو (به چشمه از علامت Έی صفر،

است؟ ms چند زمان برمیΎردد چشمه به علامت این از حاصل ِ بازتابش

300 d 200 c 100 b 50 a

چشمه به علامت این از حاصل ِ بازتابش که ی بار دومین پیش، یِ مسئله در 8

است؟ ms چند زمان برمیΎردد

300 d 200 c 100 b 50 a

چشمه به علامت این از حاصل ِ بازتابش که ی بار سه�ومین پیش، یِ مسئله در 9

است؟ ms چند زمان برمیΎردد

300 d 200 c 100 b 50 a
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یِ ارتعاشها ِ انتشار ِ سرعت یِ برا ی΋سان، یِ) ͳطول) یِ ͳالΎچ با میله دو یِ برا 10

است؟ درست گزینه کدام میله بر مماس

است ی΋سان میله دˇ در b است کمتر سختتر یِ میله در a

است بیشتر سختتر یِ میله در c

کرد مقایسه هم با را انتشارها ِ سرعت نمیشود ͳتنهای به داده�ها این با d

است. F میله در کشش یِ نیرو بΎیرید. نظر در را میله Έی بر عمود یِ ارتعاشها 11

ρ2 ِ برابر x > 0 در و ρ1 ِ برابر x < 0 در میله، در جرم یِ) ͳطول) یِ ͳالΎچ

در می΋ند. حرکت راست به (x < 0) چپ از k ِ ِ-مˇ; عدد- با مˇ; Έی است.

میشود، x > 0 یِ ناحیه ِ وارد ی بخش و میتابد باز مˇ; این از ی بخش ،x = 0

ِ برابر x < 0 در ِ-مˇ; تاب΄- که چنان

[exp(i k x) +R exp(−i k x)] exp(−iω t)

ِ برابر x > 0 در و

T exp(i k′ x) exp(−iω t)

و کشش و k ِ حسب بر را k′ و ω ند. ثابت ω و k′ و است، زمان t است.

بیابید. چΎالیها

بیابید. چΎالیها و کشش و k ِ حسب بر را R و T پیش، یِ مسئله در 12

باشید. موفق 13
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چهارگزینه�ای، یِ سئالها در است. مسئله 2 و چهارگزینه�ای ِ 10سئال ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

ِ جواب دارند. نمره 10 کدام هر 12 و 11 یِ مسئله�ها دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئله�ها یِ ͳنهای

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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